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Kontrolrapporten er ændret d. 2. februar 20224.
Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelser.
Oplysninger om anmeldelser fremgår af tillægsside til denne
kontrolrapport.
Blanket om retssikkerhed er forevist.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
procedurer for kontrol med opvarmning og nedkøling,
herunder at der findes termometer i køkkenet til at måle
temperaturer og gennemføre kontrollen. Personalet
demonstrerede brug af termometer og redegjorde for
temperaturkrav.
Kontrolleret opbevaringstemperaturer i køleskabe og frysere.
Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
risikovurdering, egenkontrollens gennemførelse,
dokumentation og personalets instruktion i egenkontrollens
gennemførelse. Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Virksomhedens mappe med risikovurdering (tidligere udgave af
fødevarestyrelsens "blanket-løsning") er nu tilgængelig i
virkomheden. Egenkontrolprogrammet er baseret på
fødevarestyrelsens eksempel. Indskærpelse fremsendt.



Tex-Mex

 

 

Køjbankevej 1

6880  Tarm

17456040

Kontrolrapport

side 2 af 2

20-07-2022

Følgende er konstateret. Der findes ingen dateret dokumentation for egenkontrollens gennemførelse og
resultater for 2022. Personalet oplyser, at de ikke nedskriver resultater af temperaturkontroller eller andre
kontrolpunkter. Jf. ovenstående er det fødevarestyrelsens vurdering, at personalet ikke er korrekt instrueret i
egenkontrollens gennemførelse. Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport. Administrativt bødeforelæg på
2.000 kr. er fremsendt.
Følgende er konstateret: Seneste kontrolrapport fra kontrolbesøg den 13-07-2022, som har kontrolresultat
2/indskærpelse, er "redigeret". Smileysymbolet er med tusch, "gjort smilende". Kontrolrapporten med
"redigeret/ændret" smiley er ophængt ved indgangspartiet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Tilstedeværende personale oplyser, at de har afleveret
kontrolrapport til ejer. Ejer oplyser telefonisk, at han ikke kender til, at kontrolrapporten er ændret. Han oplyser,
at hvis det ikke er personalet der har ændret rapporten, må det være nogle af gæsterne.
Uddannelse i hygiejne: Kontrolleret instruktion af medarbejdere der tilvirker fødevarer i hygiejne.
Det indskærpes, at den, der er ansvarlig for en virksomhed, skal sikre at ansatte, der tilvirker fødevarer, er
behørigt instrueret til dette.
Følgende er konstateret: Virksomhedens personale var ikke instrueret i egenkontrollens gennemførelse og
dokumentation af resultater.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, Se klagevejledning på
bagsiden.


